

# 顯現期

## 天地之主的聲音

余志文

### 讀經：詩篇二十九篇3-9節上

3. 耶和華的聲音在眾水上，榮耀的神打雷；耶和華打雷在大水之上。
4. 耶和華的聲音大有能力，耶和華的聲音滿有威嚴。
5. 耶和華的聲音震碎香柏樹，耶和華震碎黎巴嫩的香柏樹。
6. 他使黎巴嫩跳躍如牛犢，使西連跳躍如野牛犢。
7. 耶和華的聲音使火焰分岔。
8. 耶和華的聲音震動曠野，耶和華震動加低斯的曠野。
9. 耶和華的聲音驚動母鹿落胎，樹林也脫落淨光。

### 信息

不知大家有沒有聽過震耳欲聾的轟轟雷聲，「聲音」是這篇詩篇的主題。我們曾聽過神的聲音嗎？我們可能曾聽過神溫柔的安慰、愛心的提醒和痛心的指責，但今天的聲音卻讓我們看到神的大能。

我們常說神是創造天地的主，但創造不單停留在「造」，更代表祂有權主宰天地的一切。第3-4節描寫神的聲音臨到海洋之上，而且它們不單響亮，更顯出神的榮耀與威嚴。第5-6節則是神的聲音在樹林中的影響，高大的樹木也被震碎，黎巴嫩和西連都是連綿的群山，在神的聲音下，居然如受驚的小牛般跳躍。第7-9節是神的聲音在曠野的影響，「分岔」可直譯為「砍劈」，我們能想像一個聲音強到把火劈開的音波勁度嗎？即使在荒蕪的曠野，這聲音仍充滿影響力，它足以

令母鹿落胎，樹林也脫落淨光。

單看經文，我們可能還未能感受到這聲音的能力。謹藉以下例子分享，相信大家也感受到這幾年氣候的變化，世界各地天災連連。不少地質學家告訴我們，過往很少受地震影響的地方難以保證會繼續安全。試想像香港、曼谷、首爾、新加坡等城市，一向沒有為地震準備，但它們充滿高樓大廈、人口稠密，一旦發生五級或以上的地震，或因全球暖化，過往從未遇過海嘯的沿海城市會怎樣？

「神的聲音」讓我們知道祂是天地的主、大能的上帝。若祂要施行審判，誰能站立得住呢？

### 思考與實踐

1. 請以禱告或詩歌讚頌這位滿有大能、創造天地的上帝。
2. 神是天地萬有的主宰，祂有創造和摧毀的權柄。自問我的生命是否夠敬畏上帝？例如，我是否曾無故在崇拜時遲到，甚至缺席？我是否盡上了讀經、傳福音和事奉的本份？請為自己不敬畏上帝的地方向神認罪。

### 金句

**耶和華的聲音大有能力，耶和華的聲音滿有威嚴。（詩二十九4）**

